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I. Dokumenty dołączone do projektu 

a) Oświadczenie projektantów 

O Ś W I A D C Z E N I E 
DATA: 11.03.2024r. 

 
 

 

Na podstawie art. 34, ust. 3d pkt. 3, ust. 3e ustawy Prawo budowlane 

 

Oświadczamy: 

 

że projekt architektoniczno-budowlany pn.:  

„BUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ W MIEJSCOWOŚCI 

ŻDŻARY” sporządzony został w sposób zgodny z obowiązującymi 

przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

 

PROJEKTANT SPORZĄDZAJĄCY PROJEKT:                 SPRAWDZAJĄCY:  
 
SPECJAJNOŚC INSTALACYJNA W ZAKRESIE SIECI, 
INSTALACJI I URZĄDZEŃ SANITARNYCH:    
mgr inż. Arkadiusz WILK 
upr. proj. S-4/00 
 
 
 
 
 

SPECJAJNOŚC INSTALACYJNA W ZAKRESIE SIECI, 
INSTALACJI I URZĄDZEŃ SANITARNYCH:    
mgr inż. Ewelina JASIŃSKA 
upr. proj. PDK/0132/PWOS/15 
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b) Kopie uprawnień i wpisów do izb 

projektantów
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II. Część opisowa 

 

OPIS DO PROJEKTU 

ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEGO 

 

 

1. Rodzaj i kategoria obiektu budowlanego będącego przedmiotem 
zamierzenia budowlanego  

Przedmiotem inwestycji jest budowa sieci wodociągowej w miejscowości Żdżary, 

gm. Czarna, obr. 13. 

Kategoria obiektu budowlanego: XXVI  
  

2. Zamierzony sposób użytkowania i program użytkowy obiektu 
budowlanego  

W niniejszym opracowaniu zawarto rozwiązania techniczne budowy sieci 

wodociągowej w miejscowości Żdżary, gm. Czarna obr. 13.  

Projektowana sieć wodociągowa będzie miała za zadanie doprowadzenie wody, z 

sieci wodociągowej wo160 prowadzonej na działce nr ewid. 428 na teren inwestycji. 

Projektowana sieć wodociągowa oraz zaprojektowany na niej hydrant nie będą służyć 

celom przeciwpożarowym, jedyne ich zastosowanie to przeznaczenie na cele bytowo-

gospodarcze. Armatura, zaprojektowana na sieci, będzie służyć do odpowietrzania, 

odwadniania i płukania sieci.  

Trasę  sieci wodociągowej pokazano na mapie w skali 1:500. 

 

3. Układ przestrzenny oraz forma architektoniczna obiektu 
budowlanego 

Nie dotyczy 

4. Charakterystyczne parametry obiektu budowlanego 

4.1. Kubatura pomieszczenia technicznego 

Nie dotyczy 

4.2. Zestawienie powierzchni 

Nie dotyczy 
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4.3. Wysokość, długość, szerokość, średnica  

 WODOCIĄG 

WYSOKOŚĆ Nie dotyczy 

DŁUGOŚĆ 300m/86,5m 

SZEROKOŚĆ Nie dotyczy 

ŚREDNICA PEdn110x10,0/PEdn63x5,8 

 

4.4. Liczba kondygnacji 

Nie dotyczy  
 

5. Opinia geotechniczna oraz informacja o sposobie posadowienia 

Opis warunków gruntowych terenu badań 

Wyniki niżej przedstawionych danych gruntowych przedstawiono na podstawie badań 

jakościowych gruntu przeprowadzonych w wykopie badawczym, które wykonano do 

głębokości 2,5m p.p.t. Badania właściwości gruntu metodą makroskopową  

obejmowały określenie jego rodzaju, stanu, barwy i wilgotności oraz zawartości 

węglanu wapnia. W obrębie lokalizacji trasy projektowanych sieci wykonano wykop 

badawczy do głębokości. 2,5m p.p.t. Stwierdzono  poniżej warstwy humusu gr. 30-

40cm występowanie warstwy gruntów spoistych w stanie plastycznym tj. gliny pylaste, 

piaski, gliny zwięzłe oraz pyły i pyły piaszczyste. Warunki gruntowe w terenie 

inwestycji określono jako proste z uwagi na występowanie warstwy gruntu jednorodnej 

genetycznie i litologicznie, zalegającej poziomo. Grunt jest pochodzenia mineralnego i 

wykazuje dobre parametry nośności. W terenie inwestycji nie stwierdzono 

występowania gruntów organicznych lub nasypów niekontrolowanych.  

Opis warunków hydrogeologicznych terenu badań 

Zwierciadło wody gruntowej występuje poniżej projektowanego poziomu 

prowadzenia projektowanej sieci. 

Na terenie objętym inwestycją nie stwierdzono występowania niekorzystnych zjawisk 

geologicznych. 

Kategoria geotechniczna 

Warunki gruntowe określono jako proste. 

- projektowane sieci z uwagi na warunki proste zalicza się do pierwszej kategorii 

geotechnicznej, 

 



11 
 

Zalecenia 

- przygotowanie oceny przydatności gruntów stosowanych w budowlach ziemnych – 

nie dotyczy, 

- zaprojektowanie barier lub ekranów uszczelniających – nie jest wymagane, 

- określenie nośności, przemieszczeń i ogólnej stateczności podłoża gruntowego – 

grunty występujące w terenie inwestycji wykazują dobre parametry nośności i są 

stabilne, 

- ustalenie wzajemnego oddziaływania obiektu budowlanego i podłoża gruntowego 

w różnych fazach budowy i eksploatacji, a także wzajemnego oddziaływania obiektu 

budowlanego z obiektami sąsiadującymi - z uwagi na niewielkie gabaryty 

projektowanych obiektów nie zachodzi ryzyko negatywnego oddziaływania ich na 

podłoże gruntowe. 

Z uwagi na znaczne oddalenie od obiektów sąsiadujących nie zachodzi ryzyko 

oddziaływania  na te obiekty przez projektowaną sieć.  

- ocena stateczności zboczy, skarp i nasypów – nie dotyczy, 

- wybór metody wzmacniania podłoża gruntowego i stabilizacji zboczy, skarp 

wykopów  

i nasypów – nie dotyczy, 

- ocena wzajemnego oddziaływania wód gruntowych i obiektu budowlanego - 

wyniki badań pozwalają określić warunki hydrogeologiczne na badanym terenie jako 

korzystne ze względu na brak występowania wód gruntowych w wykopach 

badawczych. Stwierdza się, że zwierciadło wody gruntowej znajduje się poniżej 

istniejącego posadowienia fundamentów budynku. Nie stwierdzono występowania 

wód gruntowych agresywnych. Oceny jakościowej gruntu dokonano w okresie 

bezdeszczowym. Możliwe jest okresowe podnoszenie się poziomu wód gruntowych 

w okresach długotrwałych opadów deszczu oraz w okresie roztopów wiosennych. 

Zaleca się zabezpieczenie wykopów przed zalewaniem go wodami opadowymi 

poprzez odprowadzenie ich poza bezpośredni obręb wykopów gdyż wiąże się to 

z możliwością nadmiernego i niekontrolowanego uplastycznienia podłoża 

gruntowego. 

- ocena stopnia zanieczyszczenia podłoża gruntowego i doboru metody oczyszczania 

gruntów – nie dotyczy. 
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6. Liczba lokali mieszkalnych i użytkowych 

       Nie dotyczy 

7. Opis zapewnienia niezbędnych warunków do korzystania z obiektu 

przez osoby niepełnosprawne, w tym osoby starsze 

      Nie dotyczy 

8. Parametry techniczne obiektu budowlanego charakteryzujące 

wpływ obiektu budowlanego na środowisko i jego wykorzystanie oraz na 

zdrowie ludzi i obiekty sąsiednie 

Przedmiotowa sieć wodociągowa nie będzie źródłem emisji czynników 

szkodliwych dla otoczenia, a w szczególności: hałasu, drgań, wibracji, promieniowania 

radioaktywnego. Przedmiotowa inwestycja polegająca na budowie sieci wodociągowej 

w miejscowości Żdżary, gm. Czarna nie będzie stanowić zagrożenia dla środowiska 

naturalnego  oraz zdrowia ludzi.  

 Budowa sieci wodociągowej nie będzie wpływała negatywnie na klimat akustyczny 

w jego otoczeniu. Jedynie na etapie wykonawstwa sieci projektowanej na działkach 

nr ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 położonej 

w miejscowości Żdżary, gm. Czarna,  wystąpi oddziaływanie na klimat akustyczny. 

Hałas będą powodowały maszyny i urządzenia budowlane. Faza robót budowlanych 

będzie rozciągnięta w czasie lecz uciążliwości dla indywidualnych lokalizacji i terenów 

sąsiednich będą mieć charakter przejściowy roboty będą prowadzone wyłącznie w porze 

dziennej. 

Inwestycja nie koliduje z istniejącym drzewostanem, nie wywołuje również 

negatywnego wpływu na powierzchnię ziemi, w tym glebę oraz wody podziemne.  

W niniejszym projekcie architektoniczno-budowlanym rozwiązania przestrzenne, 

funkcjonalne i techniczne ograniczają wpływ obiektu budowlanego na środowisko 

przyrodnicze oraz zdrowie ludzi i inne obiekty budowlane. Powyższe założenie 

spełnione będzie poprzez stosowanie przy budowie materiałów bezpiecznych dla 

środowiska naturalnego i zdrowia ludzi, a więc posiadających stosowne aprobaty 

techniczne i atesty.  

Projektowane obiekty nie wymagają ustanowienia obszaru ograniczonego 

użytkowania. 

Budowa nie wpłynie również na obiekty istniejące usytuowane w sąsiedztwie. 
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   Projektowana inwestycja nie powoduje konieczności przeprowadzenia oceny 

oddziaływania na środowisko, gdyż nie jest zaliczana do inwestycji mogących 

oddziaływać na środowisko. 

9. Analiza technicznych, środowiskowych i ekonomicznych 

możliwości realizacji wysoce wydajnych systemów alternatywnych 

zaopatrzenia w energię i ciepło 

Nie dotyczy 

10. Analiza technicznych i ekonomicznych możliwości wykorzystania 

urządzeń, które automatycznie regulują temperaturę oddzielnie 

w poszczególnych pomieszczeniach lub w wydzielonej strefie ogrzewanej 

Nie dotyczy 

11. Informacje o zasadniczych elementach wyposażenia budowlano-

instalacyjnego 

Uzbrojenie projektowanej sieci wodociągowej stanowią zasuwy oraz  hydrant 

podziemny DN80 umieszczone w miejscach wskazanych w części rysunkowej.   

Włączenie projektowanej sieci wodociągowej PE dn110 do istniejącego wodociągu 

wo160 prowadzonego na dz. nr ewid. 428  należy wykonać w punkcie W1 za pomocą 

trójnika żeliwnego dn150/100 połączonego z rurociągiem PE poprzez ŁKR. Następnie w 

punkcie W2 poprzez trójnik żeliwny dn100/100 wykonać odejścia W2-W4 i W2-W3. 

Na odejściu W2-W4 należy zamontować redukcję średnicy rurociągu dn100/50 oraz 

zasuwę odcinającą dn50 produkcji Jafar lub AKWA. Zasuwę zaopatrzyć w pokrętło z 

obudową teleskopową i skrzynkę uliczną. Odcinek projektowanej sieci należy zakończyć 

w punkcie W4 i poprzez trójnik PE dn63/40 i redukcję PE dn63/40 i  wpiąć projektowaną 

sieć do istniejącego wodociągu wo40. Natomiast na odcinku W2 – W3 zamontować 

zasuwę odcinającą dn100 produkcji Jafar lub AKWA. Zasuwę zaopatrzyć w pokrętło z 

obudową teleskopową i skrzynkę uliczną. W punkcie W3 za pomocą trójnika dn100/100 

należy wykonać odejścia W3-W4 i W3-H. Na odejściu W3-W4 należy zamontować 

redukcję średnicy rurociągu dn100/50 oraz zasuwę odcinającą dn50 produkcji Jafar lub 

AKWA. Zasuwę zaopatrzyć w pokrętło z obudową teleskopową i skrzynkę uliczną. 

Odcinek projektowanej sieci należy zakończyć w punkcie W4 trójnikiem PE dn63/32 i 
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zadeklować. Odcinek W3-H należy zakończyć w punkcie H, za pomocą hydrantu 

podziemnego dn80. 

12. Warunki ochrony przeciwpożarowej 

Sieć wodociągowa, hydrant oraz pozostała armatura nie zostały zaprojektowane na 

cele przeciwpożarowe.    

Opracowali: 
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III. Część rysunkowa  

1. Profil sieci wodociągowej   1 : 100/500 
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1. Profil sieci wodociągowej   1 : 100/500 



17 
 

 





1 
 

Projektowanie Instalacji Sanitarnych         
i Nadzory Budowlane Arkadiusz Wilk 
39-200 Dębica, ul. Starzyńskiego 116 
( biuro ) - 39-200 Dębica, ul. Raczyńskich 3  ( I piętro ) 
NIP 872-144-59-89             Regon 850392855     
e-mail:  biuro.awilk@onet.pl         tel. kom.  510 115 379             
 
 
NAZWA ELEMENTU PROJEKTU BUDOWLANEGO:  
PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

NAZWA ZAMIERZENIA BUDOWLANEGO:   
BUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ W MIEJSCOWOŚCI ŻDŻARY 
 
ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO: 39 – 215 ŻDŻARY 

KATEGORIA OBIEKTU BUDOWLANEGO:  XXVI 

INWESTOR:    GMINA CZARNA 
  ul. Dworcowa 6 
  39 – 215 Czarna 

 
IDENTYFIKATORY DZIAŁEK EWIDENCYJNYCH,   
NA KTÓRYCH OBIEKT BUDOWLANY JEST USYTUOWANY:  180303_2.0013.243/6, 

180303_2.0013.428, 180303_2.0013.236, 180303_2.0013.241, 180303_2.0013.243/5, 

180303_2.0013.243/8, 180303_2.0013.244/1, 180303_2.0013.248, 180303_2.0013.243/9 
 

 
PROJEKTANT SPORZĄDZAJĄCY PROJEKT:                  
SPECJAJNOŚC INSTALACYJNA W ZAKRESIE SIECI, INSTALACJI I URZĄDZEŃ SANITARNYCH:    

mgr inż. Arkadiusz Wilk 
upr. proj. S-4/00 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 DATA: 11.03.2024r.   
 EGZ. 1 



2 
 

Spis zawartości projektu zagospodarowania działki 

I. Dokumenty dołączone do projektu ................................................................................ 3 

a) Oświadczenie projektanta ........................................................................................... 3 

b) Kopia uprawnień i wpisu do izb projektantów ........................................................... 4 

II. Część opisowa ................................................................................................................ 5 

OPIS DO PROJEKTU ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI ...................................... 6 

1. Przedmiot zamierzenia budowlanego ............................................................................... 6 

2. Istniejący stan zagospodarowania działki ......................................................................... 6 

3. Projektowane zagospodarowanie działki .......................................................................... 6 

4. Zestawienie powierzchni .................................................................................................. 6 

5. Informacje i dane .............................................................................................................. 6 

6. Dane dotyczące warunków ochrony przeciwpożarowej ................................................... 8 

7. Inne niezbędne dane wynikające ze specyfiki, charakteru i stopnia skomplikowania 

obiektu budowlanego lub robót budowlanych ...................................................................... 9 

8. Informacja o obszarze oddziaływania obiektu .................................................................. 9 

III. Część rysunkowa .......................................................................................................... 10 

1. Zagospodarowanie terenu    rys. nr  1 ............................................................................. 11 

 



3 
 

I. Dokumenty dołączone do projektu 

a) Oświadczenie projektanta 

O Ś W I A D C Z E N I E 
DATA: 11.03.2024r. 

 
 

 

Na podstawie art. 34, ust. 3d  pkt. 3, ust. 3e ustawy Prawo budowlane 

 

Oświadczam: 

 

że projekt zagospodarowania działki pn.:  

„BUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ W MIEJSCOWOŚCI 

ŻDŻARY” sporządzony został w sposób zgodny z obowiązującymi 

przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

 

PROJEKTANT SPORZĄDZAJĄCY PROJEKT:          
 
SPECJAJNOŚC INSTALACYJNA W ZAKRESIE SIECI, INSTALACJI I URZĄDZEŃ SANITARNYCH:    
mgr inż. Arkadiusz WILK 
upr. proj. S-4/00 
 
 
 
 
 
 

 



4 
 

b) Kopia uprawnień i wpisu do izb projektantów 

 

 
 



5 
 II. Część opisowa 

Za zgodność z oryginałem 
 
 
 
 
 

03.2024r. Dębica 



6 
 

OPIS DO PROJEKTU 

ZAGOSPODAROWANIA DZIAŁKI 

1. Przedmiot zamierzenia budowlanego 

Przedmiotem inwestycji jest budowa sieci wodociągowej projektowanej na 

działkach nr ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 

w miejscowości Żdżary, gm. Czarna, obr. 13. 

2. Istniejący stan zagospodarowania działki 

Teren objęty inwestycją liniową składa się z dz. nr ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 

243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 położonych w miejscowości Żdżary, gm. Czarna obr. 13. Na 

działce występuje uzbrojenie podziemne tj. wodociąg, sieć elektryczna, sieć gazowa.  

Prace budowlane polegające na wykonaniu wykopów pod budowę sieci 

wodociągowej będą prowadzone również na działce nr 243/6, w związku z czym działka 

nr 243/6 została uwzględniona w zakresie inwestycji.  

3. Projektowane zagospodarowanie działki 

Stan projektowany obejmuje lokalizację sieci wodociągowej PE100 SDR11 PN16  

∅110x10,0mm o długości 300,0m i ∅63x5,8mm o długości 86,5m na działkach nr 

ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 w miejscowości Żdżary, 

obr. 13 gm. Czarna.  

Projektowana sieć wodociągowa zostanie wpięta do istniejących wodociągów 

odpowiednio:  

- w punkcie W1 do wodociągu wo160, na działce nr ewid. 428,  

- w punkcie W4 do wodociągu wo40 na działce nr ewid. 244/1, 

- w punkcie W5 do wodociągu wo32 na działce nr ewid. 243/9,    

w miejscowości Żdżary, obr. 13,  gm. Czarna. 

4. Zestawienie powierzchni 

Nie dotyczy 

5. Informacje i dane 

a. rodzaj ograniczeń lub zakazów w zabudowie i zagospodarowaniu tego terenu 

wynikających z aktów prawa miejscowego lub decyzji o warunkach zabudowy  

i zagospodarowania terenu 

Projektowana inwestycja nie może:  

- utrudniać dostępu do drogi publicznej właścicielom sąsiednich działek,  
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- pozbawiać ich możliwości korzystania z mediów,  

- powodować uciążliwości spowodowanych przez hałas, wibrację, zakłócenia 

elektryczne, promieniowanie oraz zanieczyszczanie powietrza, wody lub gleby. 

b. Dane o rejestrze zabytków i ochronie konserwatorskiej 

Teren inwestycji składający się z działek nr ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 

243/6, 243/9, 428, 236 położonych w miejscowości Żdżary, gm Czarna, obr. 13, nie 

jest wpisany do rejestru oraz gminnej ewidencji zabytków i nie podlega ochronie. 

Teren inwestycji leży poza obszarami objętymi formami ochrony archeologicznej 

lub konserwatorskiej. 

c. Określenie wpływu eksploatacji górniczej 

Teren inwestycji nie znajduje się w obszarze terenu górniczego i nie wymaga 

uwzględniania wpływu eksploatacji górniczej. 

d. Informacje i dane o charakterze i cechach istniejących i przewidywanych zagrożeń 

dla środowiska oraz higieny i zdrowia użytkowników projektowanych obiektów 

budowlanych i ich otoczenia w zakresie zgodnym z przepisami odrębnymi 

Teren inwestycji nie leży w obszarze objętym ochroną na podstawie przepisów 

odrębnych, nie jest terenem zamkniętym, ani narażonym na osuwanie się  mas 

ziemnych co ustalono na podstawie przeprowadzonych badań gruntowych. Nie stanowi 

również obszaru szczególnego zagrożenia powodzią ani nie koliduje z istniejącym 

drzewostanem. 

Na terenie inwestycji nie ma obszarów lub obiektów przyrodniczo chronionych 

takich jak: pomniki przyrody, rezerwaty przyrody, parki narodowe, parki 

krajobrazowe, obszary chronionego krajobrazu. Najbliższe znajdują się poza zasięgiem 

oddziaływania projektowanej inwestycji. Na terenie inwestycji i w jej bezpośrednim 

sąsiedztwie nie stwierdzono występowania gatunków dziko występujących grzybów 

oraz innych roślin objętych ochroną prawną. Teren planowany do zajęcia w związku 

z budową nie stanowi miejsca stałego bytowania i rozrodu ptaków lub ssaków 

będących przedmiotem ochrony. Przedmiotowa Inwestycja nie jest położona 

w Europejskiej Sieci Ekologicznej Natura 2000, nie będzie realizowana w pobliżu jej 

granicy oraz w żaden sposób nie będzie na nią oddziaływać, w związku z tym nie 

pogorszy stanu siedlisk przyrodniczych oraz siedlisk roślin i zwierząt, dla których 

wyznaczono obszar Europejskiej Sieci Ekologicznej Natura 2000. Usuwanie odpadów 

stałych realizowane będzie zgodnie z zasadami obowiązującymi na terenie gminy. 
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6. Dane dotyczące warunków ochrony przeciwpożarowej 

a) informacje o powierzchni zabudowy, wysokości i liczbie kondygnacji 

Nie dotyczy 

 

b) informacje o klasyfikacji pożarowej z uwagi na przeznaczenie i sposób 

użytkowania 

Nie dotyczy 

c) informacje o klasie odporności pożarowej oraz odporności ogniowej i stopniu 

rozprzestrzeniania ognia przez ściany zewnętrzne i dachy 

Nie dotyczy 

d) informacje o występowaniu zagrożenia wybuchem, w tym informacje dotyczące 

pomieszczeń zagrożonych wybuchem oraz stref zagrożenia wybuchem w przestrzeni 

zewnętrznej 

Nie dotyczy 

e) informacje o usytuowaniu z uwagi na bezpieczeństwo pożarowe, w tym informacje 

o odległościach od sąsiadujących obiektów budowlanych, działek lub terenów oraz 

parametrach wpływających na odległości dopuszczalne 

Sieci wodociągowa została zaprojektowana z zachowaniem normatywnych 

odległości od innego uzbrojenia terenu. 

f) informacje o przygotowaniu obiektu budowlanego i terenu do prowadzenia działań 

ratowniczych, w tym informacje o drogach pożarowych oraz dojściach dla ekip 

ratowniczych, zaopatrzeniu w wodę do zewnętrznego gaszenia pożaru, w tym 

o wymaganej ilości wody do celów przeciwpożarowych, urządzeniach i innych 

rozwiązaniach w zakresie przeciwpożarowego zaopatrzenia w wodę, usytuowaniu 

źródeł wody do celów przeciwpożarowych, hydrantów zewnętrznych lub innych 

punktów poboru wody oraz stanowisk czerpania wody wraz z dojazdami dla 

pojazdów pożarniczych 

Sieć wodociągowa, hydrant oraz pozostała armatura nie zostały zaprojektowane na 

cele przeciwpożarowe.  
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7. Inne niezbędne dane wynikające ze specyfiki, charakteru i stopnia 
skomplikowania obiektu budowlanego lub robót budowlanych 

Projektowana inwestycja nie będzie powodować w szczególności: 

- ograniczania dostępu do drogi publicznej właścicielom sąsiednich działek, 

- pozbawienia możliwości korzystania z wody, kanalizacji, energii elektrycznej, cieplnej i 

środków łączności 

- pozbawienia dopływu światła dziennego do pomieszczeń przeznaczonych na stały 

pobyt ludzi, 

- uciążliwości wywołanej przez hałas, wibracje i zakłócenia elektryczne, 

promieniowanie, 

- zanieczyszczenia powietrza, wody i gleby. 

Wszystkie roboty w pobliżu innego uzbrojenia terenu należy wykonywać ręcznie 

i pod nadzorem właścicieli sieci danego medium. 

8. Informacja o obszarze oddziaływania obiektu 

Zgodnie z art. 3 pkt. 20 ustawy Prawo budowlane przez obszar oddziaływania 

obiektu należy rozumieć  teren wyznaczony w otoczeniu obiektu budowlanego na 

podstawie przepisów odrębnych, wprowadzających związane z tym obiektem ograniczenia 

w zabudowie tego terenu.  

Obszar oddziaływania inwestycji tj. projektowana sieć wodociągowa obejmuje dz. 

nr ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 położone w miejscowości 

Żdżary, gm. Czarna, obr. 13. 

Projektowana inwestycja nie będzie powodować w szczególności: 

- utrudniać dostępu do drogi publicznej właścicielom sąsiednich działek,  

- pozbawiać ich możliwości korzystania z mediów,  

- powodować uciążliwości spowodowanych przez hałas, wibrację, zakłócenia elektryczne, 

promieniowanie oraz zanieczyszczanie powietrza, wody lub gleby. 

Projektowana inwestycja „Budowa sieci wodociągowej w miejscowości 

Żdżary” nie ogranicza zabudowy terenów sąsiednich i dlatego zasięg oddziaływania 

projektowanej sieci wodociągowej nie wykracza poza obręb działek nr ewid. 241, 

243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 położonych w miejscowości Żdżary, 

gm. Czarna, obr. 13. 

 
Opracował:  
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III. Część rysunkowa  

1. Zagospodarowanie terenu    rys. nr  1 
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1. Zagospodarowanie terenu    rys. nr  1 
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I. Informacja dotycząca Bezpieczeństwa i Ochrony Zdrowia 

INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA  

I OCHRONY ZDROWIA 
 

 

                
               

Inwestor:  Gmina Czarna  
        ul. Dworcowa 6 

         39-215  Czarna 
  
 
 
     
 
 
   
ADRES INWESTYCJI: ŻDŻARY, gm. Czarna, obr.13 
DZ. NR EWID. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PROJEKTANT:               
mgr inż. Arkadiusz WILK    
upr. proj. S-4/00  
ul. Starzyńskiego 116 
39-200 Dębica    
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1. Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego oraz kolejność 
realizacji poszczególnych obiektów 

Przedmiotem inwestycji jest budowa sieci wodociągowej zlokalizowanej na 

działkach nr ewid. 241, 243/8, 244/1, 248, 243/5, 243/6, 243/9, 428, 236 w 

miejscowości Żdżary, gm. Czarna, obr. 13.   

2. Wykaz istniejących obiektów budowlanych. 

Na terenie prowadzonej inwestycji istnieją następujące obiekty: 

− Sieć elektryczna, wodociągowa oraz gazowa. 

Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać 
zagrożenie bezpieczeństwa i zdrowia ludzi. 

Nie dotyczy. 
 

3. Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących 
podczas realizacji robót budowlanych, skala i rodzaje zagrożeń oraz 
miejsce i czas ich wystąpienia 

Zagrożenie może występować podczas wykonywania następujących robót 
budowlanych: 
− przy wykonywaniu wykopów pod budowę sieci wodociągowej, 

−  wykopy zabezpieczyć przed osuwaniem się ziemi i ewentualnie przed 

nadmiernym uplastycznieniem się gruntu w czasie intensywnych opadów 

atmosferycznych jak i wysokich wód gruntowych, 

− przy wykonywaniu wykopów w pasach drogowych – należy dokładnie 

oznakować drogi i zabezpieczyć miejsce wykonywania wykopów zastawami, 

szkolenie  

z zakresu przepisów BHP na stanowisku pracy.  

 

4. Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed 
przystąpieniem do realizacji robót szczególnie niebezpiecznych 

Podczas budowy sieci wodociągowej nie będą wykonywane roboty szczególnie 

niebezpieczne, a tylko roboty liniowe prowadzone sposobami tradycyjnymi. Wszyscy 

pracownicy przeszkoleni będą w zakresie przepisów BHP na stanowisku pracy. 
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5. Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, 
zapobiegających niebezpieczeństwom wynikającym z wykonywania 
robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub 
w ich sąsiedztwie, w tym zapewniających bezpieczną i sprawną 
komunikację, umożliwiającą szybką ewakuację na wypadek pożaru, 

awarii i innych zagrożeń 

− Przed przystąpieniem do robót teren prowadzenia montażu ogrodzić. Roboty 

budowlane przeprowadzać będą pracownicy przeszkoleni w zakresie BHP 

i wyposażeni w niezbędne środki ochrony osobistej. Wszystkie roboty 

wykonywane w czasie montażu rurociągów – prace w wykopach – muszą być 

prowadzone zgodnie z ogólnie obowiązującymi przepisami BHP dla robót 

montażowych sieciowych oraz zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania 

i odbioru robót budowlano-montażowych” (Część II – Instalacje Sanitarne 

i Przemysłowe – opracowane przez ITB w Warszawie).  

Wszystkie używane materiały budowlane będą posiadać stosowne atesty i 

aprobaty techniczne. 

Całość robót budowlanych wykonać pod stałym kierownictwem uprawnionej 

osoby.  

W razie wypadku powiadomić służby ratownicze – telefon alarmowy 112.   

     

 

 

Opracował:  
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II. Warunki techniczne budowy sieci wodociągowej 



7 
 

III. Protokół BKP 
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IV. Decyzja o lokalizacji inwestycji celu publicznego  UG.6733.40.2023 
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V. Wypis i wyrys z miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego Gminy Czarna UG.6727.3.2024 



(nazwa organu, który przeprowadza naradę koordynacyjną)

2024-02-13Miasto DębicaSTAROSTA  DĘBICKI

GK.IV.6630.1.64.2024
 (znak sprawy )

PROTOKÓŁ 
z narady koordynacyjnej zakończonej w dniu: 2024-02-13

Projektowanie Instalacji Sanitarnych i Nadzory Budowlane Arkadiusz Wilk

Starzyńskiego 116

Wnioskodawca

39-200 Dębica

Sposób przeprowadzenia narady:  za pomocą środków komunikacji elektronicznej

(imię i nazwisko oraz stanowisko służbowe)
Kierownik w Wydziale Geodezji, Kartografii i Katastru

Przewodniczący narady: mgr inż. Anna Maciuba

LokalizacjaNazwa gminy

Lokalizacja przedmiotu narady koordynacyjnej - działka przedmiotowa oraz inne zgodnie z załącznikiem graficznym
Nazwa obrębuNr gminy Nr obrębu

032 Czarna   13 Żdżary 241 i inne

Opis przedmiotu narady koordynacyjnej

Nazwa asortymentuLp.

sieć wodociągowa1

Uwagi przewodniczącego narady

* Na terenie inwestycji mągą wystąpić projektowane sieci uzbrojenia terenu, które nie podlegają uzgodnieniu z mocy art.28b 
ust.2 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne Dz.U. 2023.1752 t.j ), a które mogą być w kolizji z uzgadnianym projektem.

1

Lp. Nazwa Instytucji Imię, nazwisko uzgadniającego Stanowisko uczestnika
Data

INSTYTUCJE BIORĄCE UDZIAŁ W NARADZIE KOORDYNACYJNEJ

 HAWE TELEKOM Sp. z o.o. w 
restrukturyzacji 

Grzędzicka Martyna

2024-02-05 16:42:44

brak uwag1

 Tauron Dystrybucja S.A. Oddział 
w Tarnowie 

Modelski Dariusz

2024-02-07 10:06:35

         Uzgadnia się z uwagami.
Należy zachować odległość min. 1m projektowanych sieci od 
istniejących kabli, złącz kablowych i słupów NN.
Prace ziemne należy prowadzić w taki sposób, aby nie 
naruszyć ich ustojów.
W miejscach skrzyżowań istniejące kable NN zabezpieczyć 
rurami osłonowymi zgodnie z wytycznymi. Prace w pobliżu 
urządzeń podziemnych TAURON Dystrybucja S.A. należy 
wykonać ręcznie, zgodnie z obowiązującymi normami. 
Wskazane jest ze względu na bezpieczeństwo osób i mienia, by 
przed przystąpieniem do prac wystąpić do TAURON 
Dystrybucja S.A. Oddział w Tarnowie Region SN/nn Dębica o 
nadzór branżowy.
Zwracamy uwagę, że w kolizji mogą występować również 

2



kable nie będące własnością Tauron - Dystrybucja.
Wytyczne do zabezpieczenia kabli:
1.Kable elektroenergetyczne będące w kolizji poprzecznej z 
planowaną inwestycją należy zabezpieczyć dzieloną rurą 
osłonową przepustu wychodzącego po 0,5m poza 
jezdnię/wjazd/chodnik/oś obiektu liniowego.
2.Należy stosować następujące średnice rur ochronnych:
Dla kabli 1 kV rury o średnicy minimum 110mm koloru 
niebieskiego.
Dla kabli SN rury minimum 160mm koloru czerwonego.
3.W przypadku występowania kabli elektroenergetycznych 
zabrania się prowadzenia robót ziemnych sprzętem 
mechanicznym w odległości mniejszej niż 2 m od kabla 
zlokalizowanego przekopem kontrolnym. Kable można 
odkopać tylko do strefy ochronnej tj. folii lub cegły – zabrania 
się odkrywania czynnych kabli energetycznych.
4.Należy uzyskać zgodę na wymagane odpłatne wyłączenia 
odpowiednich urządzeń energetycznych oraz ustalić nadzór 
służb energetycznych.
5.Wszelkie prace na istniejących urządzeniach energetycznych 
będących własnością TAURON Dystrybucja S.A. należy 
wykonywać z zachowaniem szczególnych środków 
ostrożności pod nadzorem służb energetycznych Regionu 
SN/nN Dębica, a następnie zgłosić celem dokonania odbioru 
robót zanikowych.
6.Prace przy urządzeniach energetycznych powinny być 
wykonywane przez pracowników posiadających odpowiednie 
kwalifikacje, zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami.
7.W przypadku wystąpienia niewystarczającej głębokości 
położenia istniejących kabli energetycznych  – zgodnie z 
wymogami obowiązujących przepisów i norm – oraz innych 
utrudnień technicznych (np. mufy) należy przewidzieć 
możliwość przełożenia kabla/kabli energetycznych poprzez 
wykonanie wstawek kablowych. W takim przypadku należy 
wystąpić z wnioskiem o określenie nowych warunków 
technicznych usunięcia kolizji sieci elektroenergetycznej.
8.W przypadku skrzyżowania projektowanych sieci (gazowej, 
wodociągowej, ciepłowniczej itp.) z istniejącymi kablami SN, 
należy przedłożyć do uzgodnienia w TAURON Dystrybucja 
S.A. (Wydział Eksploatacji) projekt techniczny (stanowiący 
element dokumentacji projektowej projektowanej inwestycji) z 
zaznaczeniem sposobu (typu i długości rur ochronnych) oraz 
miejsca zabezpieczenia kabli elektroenergetycznych.

 Polska Spółka Gazownictwa Sp. z 
o.o. 

Danuta Tokarczyk

2024-02-07 12:03:59

         Opiniuję pozytywnie projekt zagospodarowania terenu sieci 
wodociągowej w zakresie zbliżeń do istniejących  sieci 
gazowych.
Przed przystąpieniem do robót budowlanych zaleca się 
zlokalizowanie istniejących sieci gazowych.
Instalacja gazu należy do Inwestora.
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 Wójt Gminy Czarna Damian Drozd

2024-02-06 08:29:14

brak uwag4

 Gminny Zakład Gospodarki 
Komunalnej  w Czarnej 

Madura Krzysztof

2024-02-06 09:22:26

brak uwag5

Lp. Nazwa Instytucji

INSTYTUCJE ZAWIADOMIONE O NARADZIE KOORDYNACYJNEJ, KTÓRE W NIEJ NIE UCZESTNICZYŁY

1  Mulitmedia Polska S.A. 

2  Orange Polska S.A. 



* Zgodnie z art 28ba ust. 1 Prawo Geodezyjne i Kartograficzne (Dz.U.2023.1752 t.j. ze zm.) Nieobecność na naradzie koordynacyjnej 
podmiotu należycie zawiadomionego o jej miejscu i terminie nie stanowi przeszkody do jej przeprowadzenia. Przyjmuje się, że podmiot ten nie 
składa zastrzeżeń do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu przedstawionego w planie sytuacyjnym, o którym mowa w art. 28b 
ust. 3.
** Znaki geodezyjne, urządzenia zabezpieczające te znaki oraz budowle triangulacyjne podlegają ochronie (art.15 ust1 , art.48 ust.1 pkt 3 
ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne Dz.U. 2023.1752 t.j ).

Integralną część do niniejszego protokołu stanowi załącznik graficzny z usytuowaniem projektowanej sieci uzbrojenia terenu  -
z up. Starosty

Kierownik w Wydziale
 Geodezji,Kartografii i Katastru
(dokument podpisany cyfrowo)

1 plansza
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